



Miercuri, 19 septembrie, în cadrul ceremoniei oficiale a avut loc business-forum moldo-turc sub genericul „Dezvoltarea relațiilor și colaborarea economică dintre Republica Moldova și Turcia”, organizat de Congresul Național al Industriașilor și Antreprenorilor din Moldova și Uniunea Industriașilor și Antreprenorilor din Turcia.

Scopul business-forumului în cauză a fost de a crea o platformă durabilă pentru schimbul de experiență reciprocă, obținerea informației noi despre mediul de afaceri atât din Turcia, cât și din Moldova, mecanisme noi de lucru, obținerea celei mai recente cunoștințe practice în dezvoltarea, gestionarea și promovarea investițiilor, crearea întreprinderilor mixte, și nu în ultimul rând - consolidarea și dezvoltarea contactelor de afaceri.

În cadrul business-forumului a fost semnat Protocol de intenție cu privire la activitate comună dintre Congresul Național al Industriașilor și Antreprenorilor din Moldova și Uniunea Industriașilor și Antreprenorilor din Turcia. Prin acest document comun, părțile au exprimat intenția de a organiza activități diverse în producerea, ambalarea și comercializarea produselor industriale. Totodată, protocolul de intenție prevede constituirea unui grup de lucru, care va elabora Acordul cu privire la activitate comună a Congresului Național al Industriașilor și Antreprenorilor din Moldova și al Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Turcia, inclusiv organizarea unei vizite de lucru și unui business-forum în Turcia cu participarea reprezentanților a businessului moldovenesc, cointeresați în colaborarea reciprocă.

Președintele Congresului Național al Industriașilor și Antreprenorilor din Moldova, Vasile Tarlev, și Președintele Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Turcia au declarat că acest eveniment are o însemnătate majoră pentru ambele țări și semnifică începutul unor noi relații de parteneriat și cooperare de lungă durată cu drept scop de a facilita activitatea industrială și antreprenorială, schimbul de experiență și formarea unor întreprinderi mixte între Moldova și Turcia.